ST¢S
24-25 PBIS School Climate Survey School

30 responses

DEMOGRAPHICS

Grade(s) taught (check all that apply) I8 Copy

30 responses

—12 (40%)
11 (36.7%)

11 (36.7%)

3 10 (33.3%)
4 13 (43.3%)
5 8 (26.7%)
Preschool 4 (13.3%)
0 5 10 15
Area(s) taught (check all that apply) 0 copy

30 responses

Science 14 (46.7%)

ELA —19 (63.3%)
Social Studies 11 (36.7%)
Specials 3(10%)
Math 19 (63.3%)

Special Education 7 (23.3%)

Prek 1(3.3%)

Preschool —1(3.3%)

-1 (3.3%)

Speech 1 (3.3%)

Finance Secretary 1(3.3%)
Health/PE —1 (3.3%)



Years of work experience 1D copy

30 responses

0-5 years —11 (36.7%)
6-10 years
11-15 years

More than 15 years —10 (33.3%)

Highest degree earned D copy

30 responses

Bachelor's Degree 11 (36.7%)

Master's Degree —-7 (23.3%)
Rank 1 12 (40%)
Educational Specialist D...|—0 (0%)

Doctoral Degree| 0 (0%)
National Board Certified —1(3.3%)

National Boards ~-1(3.3%)

SURVEY QUESTIONS - Staff Connections



| feel supported by other teachers at my school. |D Copy

30 responses

Agree —29 (96.7%)

Disagree 0 (0%)

Neutral 1 (3.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

| get along well with other staff members at my school. ID Copy

30 responses

Agree 29 (96.7%)
Disagree |—0 (0%)
Neutral —1 (3.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



| feel like | am an important part of my school. |_|:| Copy

30 responses

Agree —23 (76.7%)
Disagree 0 (0%)
Neutral 5 (16.7%)
Sometimes
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

Sometimes it feels like my years of experience and knowledge don't account for anything.

| enjoy working in teams (e.g., grade level, content) at my school. |_|:| Copy

30 responses

— 26 (86.7%)
Neutral —3 (10%)
When applicable |51 (3.3%)
Side Note: My spem.als 1 (3.3%)
team has done an amazi...
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



| feel like | fit in among other staff members at my school. ID Copy

30 responses

Agree 29 (96.7%)
Disagree
Neutral -—1 (3.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

| feel connected to the teachers at my school. |_|:| Copy

30 responses

Agree 27 (90%)
Disagree 1(3.3%)
Neutral -—2(6.7%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

SURVEY QUESTIONS - Structure for Learning



Teachers at my school frequently recognize students for good behavior. LD Copy

Disagree| 0 (0%)

30 responses

Neutral| -0 (0%)

Sometimes. |—1 (3.3%)

| think certain teachers do

()
find the positives in stude... 1(3.3%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

When PBIS was first implemented, | think we did. But now, | think we focus a lot more on
academic awards and while there is some recognition for behavior, its not advertised as much

as academic.

Teachers at my school have high behavior expectations |_D Copy

30 responses

Agree 27 (90%)

Disagree |- —1 (3.3%)

Neutral 1(3.3%)

not all seem to have_ the 1(3.3%)
same expectations

Some 1 (3.3%)



If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

2 responses

not all seem to have the same expectations - classroom and hallway behavior, wearing hats
and hoodies during school day?

I think some younger teachers need some training to be able to add more behavior skills to
their toolbox.

Teachers at my school have high standards for academic achievement. I_D Copy

30 responses
29 (96.7%)

Agree

Disagree

Neutral 1(3.3%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



My school promotes academic success for all students. |_|:| Copy

30 responses

Agree 30 (100%
Disagree 0 (0%)
Neutral 0 (0%}
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

Teachers at my school treat students fairly regardless of race, ethnicity, LD Copy
culture or disability.

30 responses

Agree 30 (100%
Disagree [—0 (0%)

Neutral (—0 (0%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



Teachers at my school work hard to make sure that students do well. |_E| Copy

30 responses

Agree 29 (96.7%)

Disagree I 1(3.3%)

Neutral 0 (0%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

SURVEY QUESTIONS - School Safety

| feel safe at my school. 0 copy

30 responses

Agree 29 (86.7%)
Disagree [-0 (0%)
Neutral -1 (3.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



| have been concerned about my physical safety at school. |Q Copy

30 responses

Agree —5(16.7%)

Neutral 0 (0%)

=]

10 20 30

if you AGREE with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

2 responses

| do not feel concerned about my physical safety at school. | feel very safe.

| have never been concerned about my safety at school.

If 1 report unsafe or dangerous behaviors, | can be sure the problem will I8 copy
be taken care of.

30 responses
28 (93.3%)

Agree

Disagree

Neutral —2 (6.7%)



If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

| feel safe when entering and leaving my school building. @ Copy

30 responses

Agree 30 (100%
Disagree |-0(0%)

Neutral 0 (0%}

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

However, it is very dark out back!

SURVEY QUESTIONS - Physical Environment



My building is well-maintained. IO copy

30 responses

Agree —-23 (76.7%)
Disagree
Neutral 5(16.7%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

4 responses

many areas have declined in appearance and function (floors, paint, ceiling tiles missing, dirty
air filters, heat/cool units in ceiling are filthy); my classroom floor looks dirty and scuffed and
hasn't looked stripped, cleaned or waxed properly in a few years. Sorry

Water fountains don't always work the best, especially the bottle filler portion of the fountain.

Several ceiling tiles need to be replaced, floors in classrooms still locked dingy at the
beginning of school, air conditioners/filters need to be cleaned more frequently and checked
for mold, many concerns may be above our custodians and be more maintenance concerns

It is getting better



Instructional materials are up to date and in good condition. @ Copy

30 responses

Agree 30 (100%

Disagree 0 (0%)

Neutral 0 (0%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

Teachers at my school keep their classrooms clean and organized. I_D Copy

30 responses

Agree 29 (96.7%)
Disagree |—0 (0%)
Neutral —1(3.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



Teachers make an effort to keep the school building and facilities clean. |0 copy

30 responses

Agree —26 (86.7%)
Disagree 0 (0%)
Neutral 4 (13.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.
SURVEY QUESTIONS - Peer and Adult Relations

Students at my school would help another student who was being I_D Copy
bullied.

30 responses

Agree —27 (90%)

Disagree| 0 (0%)

Neutral —2 (6.7%)

Some would 1(3.3%)

Most would, but | can not

@,
say all would 1(3.3%)



If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

| think we could do a better job of teaching kids to attempt to handle situations themselves
instead of immediately telling an adult for minor things.

Students at my school get along well with one another. LI:I Copy

30 responses

Agree 30 (100%

Disagree 0 (0%)

Neutral 0 (0%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

Students at my school treat each other with respect. |_|:| Copy

30 responses

Agree 27 (90%})

Disagree 0 (0%)

Neutral 3 (10%)



If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

Students at my school treat other students fairly regardless of race, |0 copy
ethnicity, or culture.

30 responses
Agree —28 (93.3%)

Disagree

Neutral

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.

At this school, parents frequently volunteer or attend special events LD Copy

30 responses

Agree 25 (83.3%)

Disagree 1(3.3%)

Neutral —5 (16.7%)

0 10 20 30



If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

There are few parents that frequently volunteer. More parents do attend a special event (Fall
Festival or Musical).

Students at my school treat other students fairly regardless of their ID copy
academic ability.

30 responses

Bgred —28 (93.3%)

Disagree

Neutral 2 (6.7%)

0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

0 responses

No responses yet for this question.



Students at my school demonstrate behaviors that allow teachers to |_|:| Copy
teach, and students to learn.

30 responses

Agree —26 (86.7%)
Disagree 0 (0%)
Neutral 4 (13.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

Most students do demonstrate behaviors that allow teachers to teach and students to learn.
There are a few that demonstrate behaviors that cause many reminders and it does take away
from class time to reteach/redirect/correct behavior.

SURVEY QUESTIONS - Parent Involvement

Parents at my school attend PTO meetings /PTO events I_D Copy

30 responses

Agree 16 (53.3%)

Disagree —7 (23.3%)

Neutral —7 (23.3%)



If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

6 responses

There are a few parents that attend PTO meetings. Not many.

I never see alot of parents at our PTO meetings. Maybe the time has something to do with it
since it's early in the afternoon but it seems to be mostly staff and a small handful of other
parents.

A few do, but less than 10 usually attend the meeting.

It's normally the same few parents who attend these meetings.

Parents aren't part of the meetings but do participate in the events

They do not attend PTO meetings as much, but events are attended

Parents at my school attend Parent Teacher Conferences D copy

30 responses

Agree 29 (96.7%)
Disagree 0 (0%)
Netural —1 (3.3%)
0 10 20 30

If you disagree with the above statement, please provide details to best help us correct
this area of our school culture.

1 response

Some opt for the phone conference, but most parents will attempt a conference with their
child's teacher.



Additional feedback or comments you would like to provide to improve our school
culture.

3 responses

| have concerns about something that | feel is hurting morale among teachers, the
observations and email to the complete team. | feel like this is creating hurt feelings and
feelings of inadequacy in teachers. If a teacher is having an issue, | think it should be handled
privately and not shared and pointed out among others.

This year | was able to have a Parent Conference with every student/parent.
I think we have a great culture and climate at STES.
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24-25 Classified Climate & Safety Survey

11 responses
Publish analytics

| feel supported in my current position. |_|:I Copy

11 responses

agree 11 (100%)
disagree [—0 (0%)

neutral 0 (0%)

0 5 10 15

If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

0 responses

No responses yet for this question.

| get along well with other staff members at my work location. ||_:| Copy

11 responses

agree 9 (81.8%)

disagree 0 (0%)

neutral 2 (18.2%)

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0



If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

1 response

Yes, but some people are just miserable.

| feel like | am important at my work location. I_D Copy

11 responses

agree 10 (90.99

disagree 0 (0%)

neutral —1 (9.1%)
0.0 25 5.0 7.5 10.0

If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

1 response

Often get forgotten or left out of going ons

| feel safe at my work location. I_D Copy

11 responses
-9 (81.8%)

agree

disagree

neutral 2 (18.2%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0



If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

1 response

Come into work before sunrise and parking lot lights are off and doors from hall into cafeteria
are left open. Kinda spooky and scary when u r they only employee in the entire building.

| have been concerned about my physical safety at work location. LD Copy

11 responses

agree 1(9.1%)

disagree —9 (81.8%)

neutral 1(9.1%)
0.0 25 5.0 7.5 10.0

If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

2 responses

| feel very safe at my location.

See answer above.



If | report unsafe or dangerous behaviors, | can be sure the problem will LD Copy
be taken care of.

11 responses

agree —9 (81.8%)
disagree 0 (0%)
neutral -3(27.3%)
0.0 25 5.0 75 10.0

If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

0 responses

No responses yet for this question.

| feel safe when entering and leaving my work location. Ll:l Copy

11 responses

agree —9 (81.8%)

disagree —1(9.1%)

neutral —1(9.1%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0



If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

2 responses

The lighting in the back of the building needs to be addressed.

See above again

| feel appreciated by my supervisor. |_|:| Copy

11 responses

agree 11 (100%)
disagree [—0 (0%)

neutral |—0 (0%}

0 5 10 15

If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

0 responses

No responses yet for this question.

| feel all employees are treated fairly and equitable at my work location. I_D Copy

11 responses

agree 6 (54.5%

disagree

4 (36.4%)

Neutral



If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

1 response

| feel comfortable talking to my supervisor about any situations or I_D Copy
concerns that arise at my work location.

11 responses

agree 10 (90.99%
disagree 0 (0%)
neutral —2 (18.2%)
0.0 25 5.0 7.5 10.0

If you disagree with the above question, please provide feedback to help us improve in
this area.

0 responses

No responses yet for this question.
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PBIS School Climate Survey: Elementary
2024

188 responses

Publish analytics

IO copy

What is your gender?

188 responses

@ Female
@ Male

What is your ethnicity? IO copy

188 responses

@ Hispanic or Latino
@ Not Hispanic or Latino




What is your race?

188 responses

What grade are you in?

188 responses

SURVEY QUESTIONS

My school is a caring place

188 responses

IO copy

@ American Indian or Alaskan N...
@ Asian

¢ Black or African American

@ Native Hawaiian or Pacific Isl...
@ White

@ hispanic

@ Hispanic

@ usa

1714V

IO copy

@® 3rd Grade
@ 4th Grade
@ 5th Grade

I8 copy

@ strongly agree
@ agree

( disagree

@ strongly disagree



| feel like | am a part of my school

188 responses

IO copy

@ Strongly agree
@ agree

() disagree

@ Strongly disagree

All of my teachers make me feel welcome in their class |D Copy

188 responses

il

@ Strongly agree
@ agree

¢ disagree

@ Strongly disagree

A teacher or some other adult from my school will care if | miss a day of I8 copy

school.

188 responses

@ Strongly agree
@ agree

¢ disagree

@ strongly disagree



Adults from my school care about me

188 responses

The school rules are fair

188 responses

@ Strongly agree
@ agree

( disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
® agree

(" disagree

@ Strongly disagree

All students are treated the same if they break the rules

188 responses

@ strongly agree
@ agree

" disagree

@ Strongly disagree

1D copy

D copy

IO copy

(S



There is at least one adult who listens to me when | have something to [0 copy
say

188 responses

@ Strongly agree
@ agree
 disagree

@ Strongly disagree

When | need help with schoolwork, | can ask a teacher @ Copy

188 responses

@ Strongly agree
@ agree

( disagree

@ Strongly disagree

If | need help there is an adult from school that | can talk to. |_|:| Copy

188 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

(" Disagree

@ Strongly disagree




My teacher expect me to do my best all the time I8 copy

@ Strongly agree

@ agree

{ disagree
/ @ Strongly disagree
,A

When | want to give up, my teacher says | should keep trying |_|;| Copy
@ Strongly agree
® agree
{ disagree
@ Strongly disagree
___-_

My school is a place where students feel encouraged |_|:| Copy

@ strongly agree

@ agree

¢ disagree
) @ Strongly disagree
gt |

188 responses

187 responses

186 responses




Adults at my school handle safety concerns quickly

187 responses

I copy

@ Strongly agree
@ agree

(" disagree

@ Strongly disagree

Adults from my school stay calm when dealing with bad behavior |_D Copy

187 responses

| feel safe in my classes

187 responses

@ Strongly agree
@ agree

' disagree

@ strongly disagree

|0 copy

@ Strongly agree
@ agree

" disagree

@ strongly disagree



Adults from my school care about my physical safety LD Copy

184 responses

@ Strongly agree
@ agree

( disagree

@ Strongly disagree

Students at my school respect each other's differences (gender, culture, I_E_l Copy

race, religion, ability)

186 responses

@ Strongly agree
@ agree

. disagree

@ strongly disagree

Students being mean or hurtful is NOT a problem for this school |_D Copy

186 responses

@ Strongly agree
@ agree

0 disagree

@ Strongly disagree



Students being mean or hurtful to other students online (websites, social  |C] Copy
media, apps) is NOT a problem for this school.

186 responses

@ Strongly agree
@ agree

© disagree

@ Strongly disagree

We are taught ways to stop mean or hurtful behavior when we see it ||_:| Copy
happen.

187 responses

@ Strongly agree
@ agree

" disagree

@ Strongly disagree

If a student reports being treated in a mean or hurtful way, the adults will ID Copy
do something to help.

187 responses

@ Strongly agree
@ Agree

" Disagree

@ Strongly disagree
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